| UNIWERSYTET
WARMINSKO-MAZURSKI

||| woLszTyNIE

Ldz. 90 — 0902/2257/2019 Olsztyn, dnia 30.10.2019 r.
Nr postepowania: 468/2019/PN/DZP

Do wiadomosci
wszystkich uczestnikow
postepowania

Dotyczy: postepowania o zamoéwienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
pt. Dostawa fabrycznie nowej aparatury badawczej, laboratoryjnej do jednostek
organizacyjnych Uniwersytetu Warminsko — Mazurskiego w Olsztynie.

ODPOWIEDZI NAPYTANIANR 1

Zamawiajacy Uniwersytet Warminsko — Mazurski w Olsztynie dziatajac na podstawie
art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamoéwien publicznych, przedstawia uprzejmie odpowiedZz na
otrzymane zapytania.

Pytanie nr 1. Dotyczy czesci nr 6 oraz 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na 12 miesieczny okres gwarancji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz zmienia min. termin gwarancji w zakresie czesci nr 6 oraz 7 na
12 miesiecy.

Pytanie nr 2. Dotyczy cze$ci nr 9

Cze$¢ nr 9. zatytutowana jest:

»Zestaw do ciaglych terapii nerkozastepczych umozliwiajacy wykonanie cigglej hemodiafiltracji z
hemofiltrem z membranga polisulfonowa o0 pow. min. 1,5 m2”

Ponizej znajduje si¢ tabela, w ktorej - w kolumnie zatytulowanej ,,Opis przedmiotu zamdwienia”

znajduje sie nastgpujacy opis zestawu :
»Zestaw do hemodiafiltracji z filtrem poliakrylonitrylowym pokrytym PEI
zawierajgcy co najmniej :

1. FEiltr polisulfonowy o powierzchni min 1,5m2 ... ,,
Prosimy o wyjasnienie, czy nie doszlo do omylki pisarskiej. Prosimy o jednoznaczne okreslenie
wymaganego typu filtra.
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz zaszla omylka pisarska, w zwigzku z czym Zamawiajacy
dokona zmiany opisu przedmiotu zamdwienia w zakresie cze$ci nr 9, o czym zawiadomi
Wykonawcow odrgbnym pismem.
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Pytanie nr 3. Dotyczy czeSci nr 9

Jednoczesnie w /w Czgéci nr 9, w kolumnie ,,Opis przedmiotu zamoéwienia”, wérod elementow, jakie
zawiera¢ ma specyfikowany zestaw, w pozycji 7. znajduje si¢ ,,Worek na effluent (1 na cztery
zestawy)”. Jak nalezy rozumie¢ takie okreslenie? Czy z uwagi na fakt, ze z tabeli wynika, iz
Zamawiajacy wymaga zaoferowania 20 sztuk zestawOw, nalezy rozumie¢, ze wymagane jest
zaoferowanie 5 sztuk workoéw na effluent jako oddzielnych pozycji, tak, aby jeden worek przypadatl na
4 zestawy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie oczekuje worka do kazdego zestawu. Moze by¢ jeden worek
na cztery zestawy.

Pytanie nr 4. Dotyczy czeSci nr 11

Jaka jest wymagana wydajnos$¢ godzinowa systemu w 1/h - 5, 10, 15 czy 20 I/h?
Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wymagana wydajnos¢ godzinowa systemu to 5 I/h.

Pytanie nr 5. Dotyczy czeSci nr 11

Czy system ma posiada¢ na wyposazeniu lampe UV? Jesli tak to czy jednozakresowa 254nm, czy
dwuzakresowa 185/254 nm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wyposazenia w lampe UV (dwuzakresowg 185/254) jest
sugerowane, ale nie wymagane.

Pytanie nr 6. Dotyczy czeSci nr 11

Czy system ma posiada¢ na wyposazeniu kapsule mikrofiltracyjna?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz system nie musi posiada¢ na wyposazeniu kapsuty
mikrofiltracyjnej.

Pytanie nr 7.

W rozdziale X pkt. 10 SIWZ jest instrukcja opisania kopert, w ktorej ma zosta¢ ztozona oferta
przetargowa.

W opisie tym jest zapis” ,,Nie otwiera¢ przed 30.10.2019 r. godzina 11:00”. W rozdziale nastgpnym
termin sktadania oraz otwarcia przypada na dzien 31.10.2019 r.

Uprzejmie prosimy o wskazanie prawidtowej daty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz w dniu 23.10.2019 r. dokonat sprostowania omylki pisarskiej
dotyczacej podania btednej daty oznaczenia koperty.

Pytanie nr 8. Wzor umowy par. 5 ust. 5 (czesé nr 61 7)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode by w przypadku koniecznosci sprowadzenia czgs$ci z zagranicy czas
usuniecia usterki wynosit 21 dni roboczych?

Odpowiedz:
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Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wyraza zgode, aby czas usuniecia usterki, w przypadku
koniecznosci sprowadzenia czesci z zagranicy, wynosit 28 dni liczonych od daty zgloszenia usterki
przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 9. Wzor umowy par. 5 ust. 6 (cze$¢ nr 6 i 7)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ by wymiana na nowy nastgpita w terminie do 4 tygodni?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wyraza zgod¢ na wymiang przedmiotu umowy, w zakresie
czesci nr 6 1 7, na nowy, wolny od wad w terminie do 28 dni od uptywu ostatniego dnia
przewidzianego na naprawe.

Pytanie nr 10. Wzér umowy par. 5 ust 7 (czes¢ nr 6 i 7)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode by w przypadku ponownego wystgpienia usterki po 2 naprawach tego
samego elementu, Wykonawca wymieni ten element/modut na nowy w terminie do 21 dni roboczych.
Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wyraza zgode na wydluzenie terminu wymiany przedmiotu
umowy, w zakresie czgsci nr 6 i 7, na nowy, wolny od wad w terminie do 28 dni od dnia zgloszenia
usterki przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 11. Dotyczy czesci nr 12

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o szeroko$ci zewnetrznej wynoszacej 38,5 cm?

Réznica 14 mm nie begdzie miata wpltywu na funkcjonalno$¢ urzadzenia. Pozwoli to jednak na
uczestnictwo w postgpowaniu wigkszej liczby wykonawcow, co zwiekszy konkurencyjnosc¢ ofert.
Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie dopuszcza zaoferowania urzadzenia o szerokosci
zewnetrznej 38,5 cm.

Pytanie nr 12. Dotyczy czesci nr 12

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wadze 42kg?

Wigksza waga jest korzystniejsza przy pracy z tego typu urzadzeniami — ci¢zszy homogenizator jest
znacznie bardziej stabilny, szczegolne przy duzych czestotliwosciach pracy 3-30Hz.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie dopuszcza zaoferowania urzadzenia o wadze 42 kg.

Pytanie nr 13. Dotyczy czesci nr 7

Czy Zamawiajagcy dopusci rownowazne rozwigzanie: mikroskop S$wietlny z transformatorem
sieciowym wbudowanym co jest typowe dla wigkszosci produktow klasy co najmniej studenckiej lub
wyzszej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz dla odseparowania wysokiego napiecia od mikroskopu,
transformator sieciowy ma by¢ umieszczony poza statywem.
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Pytanie nr 14. Dotyczy cze$ci nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci mikroskopy rownowazne wyposazone w tubus okularowy bez mozliwosci
regulowania dolnej i gornej pozycji, z mozliwoscig regulowania rozstawu zrenic: 48 mm - 75 mm i
lepszymi okularami o polu widzenia 20 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz ze wzgledu na mozliwos¢ pracy z mikroskopami 0sob o réznym
wzroscie, tubus musi mie¢ mozliwos¢ regulacji wysokosci co najmniej w dwoch pozycjach dolnej i
gornej. Opisane parametry sa parametrami minimalnymi zatem mozliwe jest oferowanie zestawu o
wyzszych parametrach.

Pytanie nr 15. Dotyczy czesci nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci mikroskopy rownowazne z jasnym o$wietleniem LED 3W rownowaznym
sila §wiatta zarowce halogenowej 30W z systemem latwej wymiany o$wietlenia LED, bez diodowego
wskaznika ustawionego natezenia oswietlenia?

Oswietlenie LED nie zmienia temperatury w czasie regulacji potencjometrem, jest 10-krotnie
trwalsze, zblizone do naturalnego dziennego $wiatla bialego, nie nagrzewa korpusu mikroskopu.
Ustawione nat¢zenie os$wietlenia jest rownie dobrze widoczne samo przez si¢ bez specjalnego
wskaznika za$ ta cecha drastycznie ogranicza Zamawiajgcemu wybor z dostgpnych na rynku
mikroskopow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz tak jak zostalo opisane w Formularzu cenowym — Opis
przedmiotu zaméwienia (Zatgcznik nr 1 do SIWZ) mikroskop ma by¢ ze wzgledow edukacyjnych
wyposazony zarowno w klasyczne o$wietlenie halogenowe, jak i o$wietlenie ledowe. Diodowy
wskaznik ustawionego natezenia os$wietlenia jest konieczny osobom prowadzacym =zajecia do
obserwacji ustawien mikroskopu bez podchodzenia do kazdego stanowiska.

Pytanie nr 16. Dotyczy czesci nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci mikroskopy réwnowazne: $ruba mikro: 0,2 mm/obrot, sruba makro: 37
mm/obrot?

Podane w STWZ parametry $rub sg nietypowe poniewaz na petny obrét Sruby makro przypada jedynie
13 obrotow mikro.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz opisane parametry sa parametrami minimalnymi zatem mozliwe
jest zaoferowanie zestawu o wyzszych parametrach.

Pytanie nr 17. Dotyczy czesci nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie rOwnowazne: kamery nie wbudowane, integralne z
mikroskopem lecz bedace osobnymi urzadzeniami, ktore mozna tatwo zdemontowac i przenies¢ na
inny mikroskop za$ zamontowac inng kamere?

Kamery z oprogramowaniem sg urzadzeniami, ktore ,,starzeja si¢” znacznie szybciej niz sam
mikroskop optyczny, szczegdlnie ze wzgledu na oprogramowanie. Niecelowe jest zatem, z punktu
widzenia Zamawiajacego, taczenie tych urzadzen w jedna calosc.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz kamery maja by¢ wbudowane na state w tubus mikroskopu co
uniemozliwia ich demontowanie oraz nieumy$lne przestawienie lub uszkodzenie przez studentow
podczas zaje¢. Opisane parametry pozostajg bez zmian.
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Pytanie nr 18. Dotyczy cze$ci nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci wobec powyzszego fatwo demontowalng kamere o nastepujacych
parametrach:

- Efektywna liczba pikseli: 1920x1080 (Full HD) w trybie pracy HDMI bez komputera oraz 7,8 MPix
- 3840%2040 w trybie pracy z komputerem

- Przetwornik obrazu typu CMOS, wielko$¢ przetwornika 1/ 2.7 cala

- Wielkos¢ piksela 4,08 um x 4,08 um

- Glebia koloréw min. 3 x 8 bitéw/piksel

- Czasy ekspozycji regulowane w zakresie min.: 1 ms — 10 s kontrolowany automatycznie i manualnie
- Wbudowane w kamerg ztacza: USB, HDMLI, slot na karte SD — karta w wyposazeniu

Ztacza:

- USB - umozliwiajace podglad, rejestracje obrazéw oraz wykonywanie pomiaréw obiektow na
wykonanych zdjgciach za posrednictwem komputera

- HDMI — umozliwiajace bezposrednie podigczenie kamery do projektora, monitora lub odbiornika
TV

- SD — umozliwiajace zapis zdjec lub filméw bezposrednio na karcie pamigci

- mozliwos¢ jednoczesnego wyswietlania obrazu za posrednictwem portu USB i HDMI

Dla portu HDMI:

- rozdzielczos¢ Full HD

- szybkos$¢ przechwytywania obrazu 60kl./s

- sterowanie wszystkimi parametrami pracy kamery, wykonywaniem zdj¢¢ oraz sekwencji wideo za
pomoca wbudowanego menu ekranowego

- dostep do wbudowanego menu za pomocg myszy podtaczonej bezposrednio do kamery, bez
posrednictwa komputera;

- automatyczne dobieranie parametrow ekspozycji i balansu bieli w trakcie podgladu na zywo

- mozliwos¢ kalibracji i wykonywania pomiarow ,,na zywo” w trybie HDMI

- dostepna funkcja ,,hot spot” — pod§wietlania zakre§lonego mysza fragmentu obrazu dowolne;j
wielkos$ci z jednoczesnym przyciemnieniem tta

- poréwnanie na jednym ekranie wybranego z zarejestrowanych zdje¢ z biezacym podgladem spod
mikroskopu oraz mozliwos$¢ zapisu obrazu porownawczego.

Dla portu USB:

- szybkos$¢ przechwytywania obrazu 30KI./s

- balans beli automatyczny i manualny

- wyposazeniu takze ptyta CD z oprogramowaniem, sterownikami i instrukcja obshugi
Oprogramowanie wspOlpracujace z oferowang kamera tego samego producenta co kamera i
mikroskop o minimalnych funkcjach:

- dostarczone w wersji w jezykowej polskiej i angielskiej,

- wyswietlanie obrazu mikroskopowego ,,na Zywo” na monitorze komputera;

- sterowanie funkcjami kamery cyfrowej z poziomu oprogramowania do analizy obrazu;

- skalowanie podgladu probki w czasie rzeczywistym, nanoszenie na obraz etykiet oraz wzorcow skali
z mozliwoscig ich edycji,

- funkcja jednoczesnego porownania na jednym ekranie podgladu probki na zywo z obrazem
zapisanym wczesniej

- funkcje pomiaréw planimetrycznych: obwodow, pol powierzchni, wielobokéw i okregow, katow,
zliczania obiektow; pomiary warstw, rownolegltosci, prostopadtosci;

- funkcje poprawy jakosci i kolorow zdjecia: wyswietlanie i modyfikacja histogramu, kontrast,
gamma, jasno$¢, nasycenie, RGB

- wyswietlanie histogramu dla podgladu na Zywo preparatu z mozliwos$cig ustawienia progéw odcigcia
- eksport danych pomiarowych do formatu Excel,

- wyswietlanie w czasie rzeczywistym wartosci FPS (liczba klatek na sekundg¢) dla przechwytywanego
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obrazu,

- mozliwos$¢ automatycznego przechwytywania zdje¢ w zdefiniowanych odstgpach czasu

- funkcja High Dynamic Range ( HDR ) laczenia zdje¢ o roznym poziomie naswietlenia

- niezalezne sterowanie rozdzielczoscig podgladu probki oraz rejestracji zdjgcia,

- wyréwnanie rownomiernosci o$wietlenia probki w obrazie podgladu na zywo,

- cztery profile ustawien obrazu z mozliwoscia tworzenia wlasnych zestawow ustawien,

- wycinanie dowolnego fragmentu obrazu i podglad tego obszaru probki na zywo,

- mozliwos$¢ ustawiania kompresji zapisu zdje¢; kolorow, kontrastu, nasycenia;

- mozliwo$¢ wykonywania pomiaréw w podgladzie ,,na zywo” probki, bez konieczno$ci zapisu
zdjecia na twardym dysku

- obstuga formatow zapisu plikow obrazu: BMP, TIFF, JPEG oraz AVI — do zapisu filmow

- dostepne tryby ekspozycji: automatyczny, manualny

- balans bieli: automatyczny, manualny; balans czerni

- panel do sktadania obrazow uzyskanych technika epifluorescencji z r6znych filtrow oraz do
kolaryzacji zdjec¢

- mozliwo$¢ wprowadzenia na ,,zywym” obrazie siatki ze zdefiniowana podziatka mikrometryczna
oraz przechwycenia obrazu z siatka

Pakiet do rejestracji obrazu z mozliwoscig podgladu obrazu w trybie rzeczywistym, mozliwosc¢
wyskalowania i pomiaro6w w skali rzeczywiste;.

Program do akwizycji i archiwizacji obrazu mikroskopowego, umozliwiajacy akwizycje obrazow,
importowanie i eksportowanie obrazéw w kilkunastu dostgpnych formatach (min. bmp, tif, jpg, img),
obrobke obrazu (jasno$¢, kontrast, gamma, wyostrzanie/wygtadzanie, redukcja szumow, balans bieli,
korekcja tha i cieni), wprowadzanie opisow do obrazow, pomiary interaktywne (dtugos¢, obszar,
obwod), archiwizacjg¢ obrazow.

- praca z komputerem oraz w trybie HDMI, z kazdym odbiornikiem obrazu wyposazonym w wejscie
HDMI, np. duzy monitor czy projektor, co umozliwia wyswietlenie wielkoformatowego obrazu dla
catej sali

- preparat kalibracyjny z odcinkowym wzorcem wertykalnym i horyzontalnym: Imm dziatka 0,01

mm; kwadratem 0,2 x 0,2 mm podzielonym na 16 kwadratow o boku 50 um; wzorcem dlugosci 10mm
z dziatka 0,1 mm oraz wzorcami punktowymi: 0,15mm i 0,07mm

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz kamery jak opisano powyzej majg by¢ wbudowane na state w
tubus mikroskopu co uniemozliwia ich demontowanie oraz nieumyslne przestawienie lub uszkodzenie
przez studentéw podczas zajgc. Opisane parametry pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 19. Dotyczy czesci nr 7
Czy Zamawiajacy wymaga takze ktoregos lub wszystkich z ponizszych dokumentow:
- deklaracji zgodnosci mikroskopow z dyrektywa RoOHS
- deklaracji dowodzacej, ze oferowany mikroskop spelnia wymagania dla wyrobu medycznego
- certyfikatu 1SO producenta i serwisu
- dokumentu autoryzacji potwierdzajacy autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny
producenta na terenie RP?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wymaga zadnych z ww. dokumentow.
Z powazaniem,

Sporzgdzita: Magdalena Zawisza
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